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Sikerrel zárult az 52. Autóbusz Szakértői Tanácskozás 
 
 
2022. október 19-én immár 52. alkalommal tartották meg a Gépipari Tudományos Egyesület (GTE) és 
a Magyar Buszgyártók Szövetsége (MaBuSZ) által közösen szervezett rendezvényt.  
 
Ebben az évben a helyszínt a Zsámbék mellett található Driving Camp Hungary vezetéstechnikai és 
rendezvényközpont biztosította.  
 
Az eseményen a szakma jeles képviselői tartották meg előadásaikat. Mind gyártói, mind 
üzembentartói szemszögből hallhattunk előadásokat. Prof. Takács János, a GTE elnökének  megnyitó 
beszéde után előadást tartott többek között Vitézy Dávid Közlekedéspolitikáért felelős államtitkár, 
Kruchina Vince, a Volánbusz Zrt. elnök-vezérigazgatója és Szedlmajer László, a BKV Zrt. 
vezérigazgató-helyettese. Lepsényi Istvántól, a Hidrogénszövetség elnökétől érdekes prezentációt 
láthattunk a hidrogén, mint üzemanyag felhasználásáról a közösségi közlekedésben. 
 
Az előadások rendkívül változatos témákat érintettek, azonban közös pont volt a fenntarthatóság és a 
környezetbarát technológiák előtérbe helyezése. Tarsoly András, a Budapest Közlekedési Központ 
forgalomszervezési vezetője a fővárosi autóbusz és trolibusz járműpark megújításának részleteit 
mutatta be. A Volánbusz járműparkjának 40%-át kitevő buszok gyártójának képviseletében Tormássy 
Attilától hallhattunk előadást. A KRAVTEX-KÜHNE Csoport értékesítési és marketing vezetője 
érdekes előadásában bemutatta a súlycsökkentéssel és kevesebb üzemanyag elhasználásával elérhető 
költségmegtakarítás részleteit. Az ebédszünet és a kiállított járművek megtekintése után több gyártó is 
bemutatta újításait, illetve az autóbuszok fejlesztése során elért eredményeket. Így hallhattuk többek 
között Krenner László előadását a BYD autóbuszok fejlesztéséről, Somorai Krisztián az Ikarus 
Electric Zrt. által elért eredményeket és tapasztalatokat ismertette az elektromos buszok fejlesztésének 
terén. A VOLVO Hungária Kft. részéről Szűcs Árpád mutatta be a Volvo Bus elektromobilitási 
programját. 
 
Több buszgyártó is elfogadta meghívásunkat és elhoztak az eseményre 1-1 darabot az általuk 
bemutatni kívánt járművekből. Így a nap első felében, illetve az ebédszünetben az érdeklődők 
közvetlen közelről tekinthették meg a BYD Bus & Truck Hungary Kft., az Ikarus Electric Zrt., az ITK 
Holding Zrt., a Kravtex Kft., az MAN Kereskedelmi Kft., illetve az Omnibus Hungária Kft. által 
elhozott buszokat. Ezen kívül a D-kategóriás jogosítvánnyal rendelkezők számára lehetőség nyílt egy 
Mercedes Benz eCitaro zárt pályán történő tesztvezetésére is. Az Omnibus Hungária Kft. által 
bemutatott busz egyébként a Volánbusz Zrt. flottájában szolgálja az utasokat. 
 
http://events.gteportal.eu 
 


